
   
 
 
 

 2020عداد مركبة شتاء أ
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𝑧3  أ 1 = −1 = 𝑐𝑖𝑠(180𝑜 + 360𝑜𝑘) 

 

𝑧 = 𝑐𝑖𝑠 (
180𝑜 + 360𝑜𝑘

3
) = 𝑐𝑖𝑠(60𝑜 + 120𝑜𝑘) 

 
𝑧 = 𝑐𝑖𝑠(60𝑜), 𝑧 = 𝑐𝑖𝑠(180𝑜), 𝑧 = 𝑐𝑖𝑠(300𝑜) 

 
 

𝑎𝑛+4  ب  = 𝑞4𝑎𝑛 = (2𝑖)4𝑎𝑛 = (2)4 ⋅ (𝑖)4𝑎𝑛 = 16𝑎𝑛 
 
 

𝑧3أحد حلول المعادلة  𝑎1معطى ان  (1) ج  = 𝑎1, نستنتج أن الاولويقع في الربع  1− = 𝑐𝑖𝑠(60𝑜). 
𝑞, أي ان  2𝑖معطى أيضا ان أساس المتوالية  = 2𝑐𝑖𝑠(90°). 

 
 

𝑎1 = 𝑐𝑖𝑠(60𝑜) 
𝑎2 =  𝑐𝑖𝑠(60𝑜) ∙ 2𝑐𝑖𝑠(90𝑜) = 2𝑐𝑖𝑠(150𝑜) 

𝑎3 = 2𝑐𝑖𝑠(150𝑜) ∙ 2𝑐𝑖𝑠(90𝑜) = 4𝑐𝑖𝑠(240𝑜) 
𝑎4 = 4𝑐𝑖𝑠(240𝑜) ∙ 2𝑐𝑖𝑠(90𝑜) = 8𝑐𝑖𝑠(330𝑜) 

 

   
(2) 

 
 الشكل الرباعي أقطاره متعامدة لذلك مساحته هي نصف ضرب أقطاره. 

 

𝑆𝐴𝐵𝐶𝐷 =
1

2
(4 + 1)(2 + 8) =

1

2
⋅ 5 ⋅ 10 = 25 

 
 مرة. لذلك مساحته هي  16النقاط الجديدة تكون نفس الشكل ولكن بأبعاد أكبر ب   د 

 

𝑆𝐴′𝐵′𝐶′𝐷′ =
1

2
(16 + 4 ⋅ 16)(2 ⋅ 16 + 8 ⋅ 16) = 162 ⋅

1

2
(1 + 4)(2 + 8) 
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𝑆𝐴′𝐵′𝐶′𝐷′ = 𝑆𝐴𝐵𝐶𝐷 ⋅ 162 

 
𝑆𝐴′𝐵′𝐶′𝐷′

𝑆𝐴𝐵𝐶𝐷
= 162 

 
 


